

怀化大规模培训教师

本报讯 (通讯员 石先铁) 近日,怀化市教育局下发了《关于认真做好2011年度中小学教师培训工作的通知》,根据通知要求,今年将组织市级以上教师培训6275人,其中市级集中培训2490人,岗位培训幼儿园教师535人,国家级、省级集中培训骨干教师1100人,国家级、省级远程培训2150人。

教师培训实行统一考核、分级负责的原则。在做好集中培训的同时,通知还要求,要积极做好教师的学历提升培训工作,鼓励、支持和组织中小学教师通过函授、自学考试、远程

教育、在职进修等多种途径,加快教师学历提高步伐,确保到2012年各县(市、区)80%以上的小学教师达到专科以上学历,80%以上的初中教师达到本科学历,所有高中教师达到本科学历,具有研究生学历或学位的教师有一定比例。

为确保培训任务完成,市教育局已将此项工作纳入今年全市教育工作目标管理考核的五大重点工作之一。通知要求,各县(市、区)教育局要进一步提高对教师培训工作的认识,付出更多精力,投入更多经费,认

真制定工作计划,层层落实目标责任,把计划和任务分解到校、落实到人,确保完成任务,确保培训实效。要通过扎扎实实的工作,努力提高全市教师的整体素质和专业化水平。

为加大教师队伍建设力度,去年,怀化市委、市政府专门下发了《关于加强中小学教师队伍建设的意见》,市教育局制定了教师轮训“三年计划”,计划从2010年开始用三年左右时间,对全市所有在职教师进行一次全员培

快讯

会同三红教育漫校园

本报讯 (通讯员 梁小刚) 为引导广大中小生走进历史、了解时代、热爱家乡,三月份以来,会同县教育局配合该县开展建党九十周年“党旗飘飘”主题教育活动,在全县中小学发起学生“唱红歌、讲红色故事、做红色接班人”的三红教育活动。活动启动以来,各学校利用团队活动、主题班会等,以弘扬粟裕精神为主题,掀起了校园唱红歌、讲红色故事、做红色接班人的热潮。

截至3月底,全县已举办校园“红歌赛”15场、读书征文活动9个、主题演讲活动7个,以班级为单位举办红色故事会130多场次。林城镇一完小、二完小、粟裕希望小学、马鞍学校等学校组织学生参观粟裕纪念馆、粟裕故居、红军纪念亭等德育教育基地,对学生进行革命传统教育。王家坪学校挖掘红色教育资源,派教师到洪江文史馆收集贺琼烈士的事迹,以展板、墙报、故事会等形式对学生进行红色教育,并作为校本德育课题进行研究。

岳阳龙山交流教育均衡发展经验

本报讯 (记者 方红 通讯员 贾阳照 向发波) 4月1日,岳阳县教育考察团一行18人深入龙山县考察调研教育工作,交流教育均衡发展经验。

近年来,龙山县大力推进民族贫困地区基础教育均衡发展,其经验在去年五月召开的全省民族教育教育座谈会上介绍推广,中央电视台《中国教育报》也先后予以报道。

为借鉴龙山教育均衡发展经验,岳阳县教育局专程来到龙山县进行实地考察。考察团一行通过听报告、看资料、现场查看等方式,详细了解龙山县教育布局调整、基础设施建设、各类教育协调发展、师资队伍建设和管理等方面的工作经验和相关情况,深入龙山县乌鸦乡九年一贯制学校,就该校保育式管理进行考察。考察团对学校实行的“生活有人照料、安全有人管理、学习有人辅导、习惯有人培养、活动有人组织、生病有人医治”的“六有”保育式管理新模式给予了充分肯定,并向龙山县教育局赠送了“龙山教育·三湘明珠”的锦旗。

邵阳县力促希望小学提质

本报讯 (通讯员 罗乐洋) 4月6日,邵阳县副县长李军、教育局局长肖桂华专程到该县黄亭市镇海尔希望小学,考察该校的办学情况,并现场办公解决该校办学实际困难,当场拍板再下拨经费5万元,为该校改建好运动场。

该校前身三联小学建于上世纪70年代,校舍简陋,条件艰苦。近年来,由于学校调整布局,该校生源辐射面积迅速扩大,使本来就狭窄、破烂的教室更加不够用,只得让高年级学生寄读在邻村学校。共青团邵阳县委和邵阳县教育局积极争取湖南省青少年发展基金会的支持,得到海尔集团“2008年奥运会一块金牌,一所希望小学”希望工程活动的22万元捐款,建成邵阳县第一所海尔希望小学。

学校建成以后,县教育局和当地政府高度重视该校的发展,先后拨款6万元和4万元改善办学条件,并安排了两名师范学院毕业的特岗教师。现在不仅建了高标准的电脑室和学生厨房,班班有教学DVD、电视机和饮水机,教学质量也有了很大提高,目前已上升到该镇的前五名。



怀化市洪江区三中进行教学改革,积极开发校本课程,把民族乐器葫芦丝、二胡等引进音乐课堂教学,让学生更多地了解和继承民族传统文化,弘扬民族文化和民族精神,提高学生们的艺术感受力。

刘文颖 摄

湘潭垒起教师金字塔

本报讯 (记者 刘伟丹 通讯员 谢忠平) 湘潭市教育局为充分发挥教育领军人物在教育教学工作中的带头、示范、桥梁和辐射作用,垒起了一座由名师、学科带头人、骨干教师组成的优秀教师金字塔。首席名师充当教师金字塔塔尖,学科带头人是塔身,骨干教师则是塔基。

湘潭市现有3个名师工作室,学科带头人62人,市级骨干教师222名。每个名师工作室由首席名师、导师、名师培养对象10人组成。平时,除了正常上课,首席名师就和他的徒弟定期开展课题研究,解决教学难题等。学科带头人和骨干教师也充分发挥榜样和示范作用,带动一批中青年教师得到锻炼和提升。为了促进中青年教师脱颖而出,湘潭市教育局还采取措施提高优秀教师待遇,每年对学科带头人、骨干教师进行考核,对合格人员分别发给1500元、1200元的奖励津贴。

泸溪免费培训村小教师

本报讯 (通讯员 向子权 张静) 4月6日,泸溪县今年用于培训农村片村小教师的28.8万元财政专项资金全部划拨县教师进修学校,按计划,将在年内对全县农村片村小教师以送培到校、集中到县等方式,实施全员免费培训。

该县现有农村片村级小学100多所,在职教师近500人。学校多分散在边远山区,点多面广,信息闭塞,师资相对薄弱,教育教学水平和质量偏低。为进一步提升农村教师综合素质和整体水平,完善师资队伍结构,促进教育均衡发展,今年该县将不分职务、年龄、学科,对全县农村片村小教师,进行全员性培训。

洞口实岗锻炼实习教师

本报讯 (通讯员 雷鸣 尹冰) “小朋友们,你们知道森林之王是谁吗?”尚未脱尽稚气的尹娇英用标准的普通话给学生们上语文课。她是一位定向委培生,正在顶岗实习。和她一样,从上学期起,洞口县还有29名“90后”公费定向委培生分别进入全县各乡镇中小学校进行为期一年的顶岗实习。

该县2006年招考的30名首批农村小学

教师公费定向委培生,目前已进入实习阶段。为提升定向委培生的专业素质和实践能力,县教育局把他们分派到全县各个乡镇中小学校进行为期一年的顶岗实习。同时,还要求实习学校做到定点到班,定点到人,落实好指导老师,让他们像在职教师一样全程参与学校教育教学工作。这一举措既解决了农村教师短缺的难题,又对师范生进行了良好的岗前培训。

喝红花 长黑发

白发三个月变黑,脸色红润,专家证实:这是科学,不是奇迹

只因多喝了自配的浓茶,西北某农林大学63岁的郝教授在不到三个月的时间里,满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时,脸色也红润而富有弹性,感觉怎么也不像63,倒好像36岁的人。同事们说,这样下去,郝教授离返老还童只有一步之遥。

出于对天然养生配方的痴迷,郝教授耗费了10年中全部的业余时间,研制出了这一天然植物配方,奇迹就出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,其中最快的15天就见效了,使用者无不惊奇。该方命名为乌发养颜茶。

郝教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:西红花3g、茯苓2g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、绞股蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g。

郝教授这样解释其配方:他参考了无数古方、偏方。有人说,发为血之余,血虚则发枯;也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面,既补气,又补血,既补虚又补肾,尤其西红花是

关键,已经证实它们具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效,能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,刚开始头皮发痒,15天左右头发开始由白变灰,渐渐黑发越来越多,越来越茂盛。

英国和法国的医学界人士对郝教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,其中有8种人体必需;15种头发生长必须肽类,14种维生素,30多种矿物质,近100种酶和活性物质。

这就是为什么喝郝教授的乌发养颜茶,不但能让白发变黑发,脱发长出来,还能让肌肤越来越年轻红润的原因。此外科学家认为,乌发养颜茶甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有极好的改善作用。

详情致电:0731-82551288。据了解,湖南省长沙市东塘西楚仁堂药房等全省指定药房有售,详细药房地址请拨打热线咨询。

(摘自《生活报》)